
Question A B C Total Agree Disagree No Opinion Question
STUDENT LEARNING:  Instruction, Assessment, and Communication

1 14 1 0 15 93.33% 6.67% 0.00% Teachers feel responsible for the academic success of their students.
2 15 0 0 15 100.00% 0.00% 0.00% Teachers and administration make good instruction the most important school goal.
3 11 1 3 15 73.33% 6.67% 20.00% Parents and students are aware of the school's purpose and goals.
4 14 0 1 15 93.33% 0.00% 6.67% School staff members set high, but appropriate and achievable goals for students.
5 13 0 2 15 86.67% 0.00% 13.33% Decisions about instruction and policies should be made using information from research.
6 15 0 0 15 100.00% 0.00% 0.00% Students are kept informed of how well they are doing in school.
7 15 0 0 15 100.00% 0.00% 0.00% The school keeps track of each student's performance.
8 15 0 0 15 100.00% 0.00% 0.00% The parents are kept informed about their child's performance in school.
9 14 0 1 15 93.33% 0.00% 6.67% Students' performance is evaluated using various methods and techniques.
10 15 0 0 15 100.00% 0.00% 0.00% Students are taught to apply basic skills and problem solving skills in their classes.
11 14 0 1 15 93.33% 0.00% 6.67% The school provides learning activities to help students with special needs or interests

SCHOOL CLIMATE:  Safety, Discipline, Attitude, Facilities
12 15 0 0 15 100.00% 0.00% 0.00% The school building and grounds are clean and well maintained.
13 14 1 0 15 93.33% 6.67% 0.00% The school building is adequate in size and provides ample space for learning and activities.
14 15 0 0 15 100.00% 0.00% 0.00% Students are taught to act in a safe and responsible manner.
15 15 0 0 15 100.00% 0.00% 0.00% An atmosphere of respect and trust exists in the school.
16 15 0 0 15 100.00% 0.00% 0.00% Social and cultural differences are respected in the school.
17 15 0 0 15 100.00% 0.00% 0.00% The teachers and staff consider the interests and needs of each student.
18 15 0 0 15 100.00% 0.00% 0.00% Students have a positive attitude toward school.
19 14 0 1 15 93.33% 0.00% 6.67% The teachers have a positive attitude toward school.
20 15 0 0 15 100.00% 0.00% 0.00% Students are educated on how to behave in school and at school activities
21 14 0 1 15 93.33% 0.00% 6.67% Student are disciplined in a fair and consistent manner.
22 14 0 1 15 93.33% 0.00% 6.67% Parents are involved in and support school disciplinary practices.
23 14 0 1 15 93.33% 0.00% 6.67% Parents are encouraged to participate in school activities
24 11 1 3 15 73.33% 6.67% 20.00% Parent groups enhance learning opportunities for students.
25 15 0 0 15 100.00% 0.00% 0.00% The school is a safe environment for students and faculty members.

TECHNOLOGY
26 15 0 0 15 100.00% 0.00% 0.00% The school's technology is current and well maintained.
27 12 0 3 15 80.00% 0.00% 20.00% The staff and administration are well trained in technology.
28 13 1 1 15 86.67% 6.67% 6.67% Technology is part of the classroom learning process.
29 12 0 3 15 80.00% 0.00% 20.00% Students are provided opportunities for new learning through new technology.
30 12 0 3 15 80.00% 0.00% 20.00% The "1 to 1" Mac computer initiative has enhanced learning opportunities for students.
31 9 1 5 15 60.00% 6.67% 33.33% Our family has Internet access.
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